

TÝDENNÍ PLÁN ZVÍŘÁTKOVÉ TŘÍDY 1. B

ZŠ A MŠ LYČKOVO NÁMĚSTÍ, PRAHA 8, LUCIE GLOGAROVÁ – LUCIE.GLOGAROVA@SMYSLUPLNASKOLA.CZ

6. TÝDEN OD 4. 10. DO 8. 10. 2021	CO NÁS ČEKÁ TENTO TÝDEN VE ŠKOLE TÉMA – ZVÍŘATA, ČÍSLICE, PÍSMENA I/Y, DÉLKA SAMOHLÁSEK	DOMÁCÍ PŘÍPRAVA – JAK MI TO JDE	
ČTENÍ A PSANÍ 	ZKOUŠÍM ZAPISOVAT VĚTY POMOCÍ PRVNÍHO PÍSMENA A OBRÁZKU PÍSMENO O, U, A, E, I, Y <ul style="list-style-type: none"> • ZAČÍNÁME ČÍST A PSÁT – UČEBNICE STRANA 22, 23, 24, 25, 26 	PRACOVNÍ LISTY – PSANÍ PÍSMEN	
MATEMATIKA 	PSANÍ ČÍSLIC 1, 2 PŘÍRAZUJEME POČET 1, 2, 3, 4, 5 PROCVIČUJEME VPRAVO, VLEVO, NAHOŘE, DOLE, ŘÁDEK, SLOUPEC <ul style="list-style-type: none"> • MATEMATIKA SE ČTYŘLÍSTKEM STRANA 14, 15, 16 	PRACOVNÍ LISTY – PSANÍ ČÍSLIC	
PRVOUKA 	ZVÍŘÁTKA, DEN ZVÍŘAT – SV. FRANTIŠEK KNiha SMĚLE DO ŠKOLY <ul style="list-style-type: none"> • VE ČTVRTEK PROBĚHNE PÁROVÁ VÝUKA S PANÍ UČITELKOU JANOU KADLECOVOU 		
VÝTVARNÁ, PRACOVNÍ A TĚLESNÁ VÝCHOVA 	VÝTVARNÁ VÝCHOVA – VINOBRANÍ – MUCHLÁŽ, KOLÁŽ TĚLESNÁ VÝCHOVA – NÁCVIK ŘAZENÍ DO DVOJIC, BEZPEČNÝ POHYB NA TRAMVAJOVÉM OSTRŮVKU, BEZPEČNÁ JÍZDA TRAMVAJÍ; POHYBOVÉ HRY, REAKCE NA ZVUKOVÝ I VIZUÁLNÍ SIGNÁL		
HUDEBNÍ VÝCHOVA 	HUDEBNÍ VÝCHOVA – RYTMICKÁ CVIČENÍ, HRA NA TĚLO, ZPĚV LIDOVÝCH PÍSNÍ LIDOVÁ PÍSEŇ – VÍNEČKO BÍLÉ		
<p>V PÁTEK 8. 10. SE KONAJÍ V NAŠÍ TŘÍDĚ VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY – BUDEME MÍT VYUČOVÁNÍ MIMO TŘÍDU. PŮJDEME DO MUZEA HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY – MUZEUM U ZLATÉHO PRSTENU, KDE MÁME OBJEDNANÝ PROGRAM SVATÝ VÁCLAV – KNÍŽE A SVĚTEC (PROGRAM BUDEME HRADIT Z TŘÍDNÍHO FONDU). POJEDEME TRAMVAJÍ. S SEBOU BUDOU DĚTI POTŘEBOVAT BATŮŽEK, DENÍK, NEDROBIVOU VHODNOU SVAČINU (NE JOGURTY, POMERANČE APOD.).</p>			

POZOR, PLÁN POKRČUJE NA DRUHÉ STRANĚ!

DĚKUJEME ZA DONESENÍ PAPIRŮ, KAPESNÍKŮ, KVĚTIN, POLŠTÁŘKŮ, AUTÍČEK, ODMĚN DO DÁRKOVÉ KRABICE.

PODĚKOVÁNÍ TAKÉ PATŘÍ:

- JASMÍNCE ZA VĚCI DO DÁREČKOVÉ KRABICE



**INFORMACE NEJEN
PRO DĚTI A RODIČE**

VÁŽENÍ RODIČE,

PROSÍM, O DOHLÉDNUTÍ NA SPRÁVNÉ DRŽENÍ TUŽKY A VHODNÉHO SEZENÍ PŘI PSANÍ, DĚKUJI. VÍCE INFORMACÍ NAJDETE NA WEBU TŘÍDY.

DĚTI Z 1. B SE ORIENTUJÍ PO ŠKOLE A TREFÍ OD RECEPCE DO NAŠÍ TŘÍDY I SVÉ LAVICE. ZVLÁDAJÍ SI SAMY PŘIPRAVIT NA VYUČOVÁNÍ.

POKUD CHODÍTE S VAŠIMI DĚTMI DO ŠKOLY, DOPROVOĎTE JE, PROSÍM, **TENTO TÝDEN POUZE K ŘEDITELNĚ**. PODPOŘÍTE TÍM JEJICH NÁCVIK SAMOSTATNOSTI A SEBEOBSLUHY. DÁL BY TO MĚLY ZVLÁDNOUT JIŽ BEZ VAŠÍ ASISTENCE. U TŘÍDY JIM V PŘÍPADĚ POTŘEBY POMŮŽEME.

POHODOVÝ VÍKEND PLNÝ ODPOČINKU, ZDRAVÍ A SLUNÍČKA VÁM PŘEJE LUCKA GL.

ČETL/A JSEM TÝDENNÍ PLÁN - PODPIS RODIČŮ, PRARODIČŮ NEBO ZÁKONNÝCH ZÁSTUPCŮ:

